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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                   Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e um, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Sandra 
Maria de Souza, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa 
que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 21 
de junho de 2021; ATA da SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 24 de junho 
de 2021, as quais lidas e julgadas conforme, foram aprovadas sem observação. Continuando a 
Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Parecer de autoria das Comissões de Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Desenvolvimento Urbano, Obras, Viação e 
Transporte,  datado de 24 de junho de 2021, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto 
de Lei nº 037/2021, de 16 de junho de 2021, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: 
Dispõe sobre a política de desenvolvimento econômico do município de Assaí, e dá outras 
providências: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO;  Indicação nº 038/2021, de 25 de 
junho de 2021, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, solicitando que seja 
providenciado os equipamentos como caixa d´água, bomba e encanamentos para conclusão 
das instalações do poço artesiano existente na Sessão Cerro Leão; Indicação nº 039/2021, de 
25 de junho de 2021, de autoria do vereador  Clésio Carlos Cruz, solicitando a construção de 
uma Academia de Ginástica ao Ar Livre nos Conjuntos Planalto e Novo Horizonte; Indicação 
nº 040/2021, de 25 de junho de 2021, de autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, para 
que seja viabilizado a prorrogação do prazo de validade do concurso público regido pelos 
editais 001 e 002/2018 da Prefeitura Municipal de Assaí; Indicação nº 041/2021, de 25 de 
junho de 2021, de autoria dos vereadores Leni de Oliveira, Rafael Greca, Neuza Costa Souza, 
Adenilson Wagner Felipe e Paulo Cezar Miyazaki, para que seja viabilizado programa de 
controle de natalidade, castração de animais domésticos de rua;  Indicação nº 042/2021, de 25 
de junho de 2021, de autoria dos vereadores Leni de Oliveira, Rafael Greca, Neuza Costa 
Souza, Adenilson Wagner Felipe e Paulo Cezar Miyazaki, objetivando estudos quanto a 
revisão, readequação e reajuste do plano de cargos, carreira e vencimentos dos professores do 
magistério municipal; Indicação nº 043/2021, de 25 de junho de 2021, de autoria dos 
vereadores Leni de Oliveira, Rafael Greca, Neuza Costa Souza, Adenilson Wagner Felipe e 
Paulo Cezar Miyazaki, objetivando estudos quanto a revisão, readequação e reajuste do plano 
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de cargos, carreira e vencimentos dos servidores públicos  municipais; Indicação nº 044/2021, 
de 25 de junho de 2021, de autoria dos vereadores Leni de Oliveira, Rafael Greca, Neuza 
Costa Souza, Adenilson Wagner Felipe e Paulo Cezar Miyazaki, solicitando a regularização e 
sinalização do transito com pintura das lombadas e redutores de velocidade em todos os 
bairros de nossa cidade: OFICIE-SE; Terminado os despachos, esgotado o tempo regimental, 
passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura da matéria 
constante: Parecer de autoria das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas e Desenvolvimento Urbano, Obras, Viação e Transporte, datado de 24 de 
junho de 2021, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 037/2021, de 16 de 
junho de 2021, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Dispõe sobre a política de 
desenvolvimento econômico do município de Assaí, e dá outras providências.  Livre a palavra 
aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Rafael Greca. Inicia saudando a todos. Em 
seguida falou sobre o projeto em questão, o qual é um dos mais importantes projetos que 
serão implantados em nosso município, que irá proporcionar o desenvolvimento de nossa 
região, o que vê como uma ação emergencial para que a cidade possa ser recolocada 
novamente em uma condição antes favorecida. Falou sobre a implantação da praça do pedágio 
que sufocou a economia local, tinha um comércio pujante em nossa cidade que acabou sendo 
desintegrada com esse pedágio, e vinte e três anos depois vivemos o reflexo dessa cobrança. 
Disse estar feliz pelo consenso entre os vereadores e votar pelos menos em primeira discussão 
esse projeto, para tanto pediu a colaboração dos pares para que pudesse aprovar o quanto 
antes, pois é uma medida que vem de acordo com o compromisso feito com a população em 
época de campanha que era a geração de emprego. Fez uso da palavra o vereador Carlos 
Junior da Silva, após saudar a todos, falou sobre o projeto em tela, o qual considera o melhor 
projeto que até agora chegou nesta Casa. Por outro lado é necessário que tenha o parecer do 
jurídico desta Casa, assim como de vários outros advogados, inclusive sugeriu que fosse 
convidado os advogados da prefeitura para que venha esclarecer algumas questões apontadas 
pelo advogado desta Casa. Complementou dizendo que com os vereadores trabalhando nesse 
projeto e da forma correta, com certeza será um dos melhores que Assaí já recebeu, porém 
trata-se de uma lei para vinte anos, portanto precisa ser estudado e analisado e os nove 
vereadores trabalhando juntos, sanando todas as dúvidas será aprovada uma lei muito 
importante para nossa cidade. Ninguém mais desejando usar da palavra, dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Nesse momento a 
Senhora Presidente convidou o vereador Paulo Cezar Miyazaki para fazer a entrega das 
homenagens de Moção de Aplausos aos Policiais Militares que se fizeram presentes nessa 
Sessão. Após a entrega das homenagens a Senhora Presidente convidou o Comandante 
Mauricio Carnieleto para usar da palavra. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao 
período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores, foram gravados em mídia 
eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta, a Senhora Presidente convocou os senhores vereadores para 
se reunirem em Sessão Extraordinária na próxima quarta-feira, dia 30 de junho para 
apreciação dos Projetos de Lei sob nº 020/2021 e 037/2021. Nada mais havendo a tratar a 
Senhora Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do 
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que para constar, lavrou-se a presente 
ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


